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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 10 DECEMBRE 2024 

 
TRAITEMENT DE L’ORDRE DU JOUR 

 
 

ANIMATIONS : 

 
Crèche Alain COUISSINIER : 
Pour permettre l’installation de la crèche par Alain COUISSINIER, le local prévu a été 
nettoyé et débarrassé. 
Compte tenu de l’état très endommagé du sol, malgré les tomettes historiques, nous 
envisageons de le recouvrir avant l’installation de la crèche.  
Les PERMANENCES des visites, seront assurées 3 demi-journées par semaine : les 
mercredis, samedis et dimanches de 14 à 17 h 30 du 11 décembre au 5 janvier, soit 
11 permanences à tour de rôle. Nous passerons un article dans la « Provence ».  
 
CONCOURS DE CRECHES : 

Le jury : présidente Christiane MINKO accompagnée de membres du C.A. et 
d’habitants du village. 

Les jours de visite sur RV se dérouleront les 26 et 27décembre et 6 janvier 

 
LOTO du 12 JANVIER 2025 : 
La salle est réservée pour l’occasion. Les cartons sont maintenus à 6 € l’un et 15 €  
les 3. 
Nous commençons le lancement des demandes auprès des commerçants habituels.  
En plus des affichages, nous boiterons les flyers : 250 exemplaires répartis entre nous 
pour effectuer la distribution. 
 

 

 



 

VOIRIE : 

CR du rendez-vous du jeudi 7 novembre à 15h avec le Maire S. SOUVESTRE pour 
discuter des points de voirie non encore solutionnés : 
- La parcelle se trouvant au début du chemin de la Clue dont le propriétaire doit 
faire une cession gratuite à la Métropole. La Mairie relance le propriétaire. 
- La peinture de la route de la Treille pour laquelle la Métropole a informé à tort 
que cela avait été fait le 12 septembre. Cette réponse a été faite à la suite d’une erreur. 
(Réclamé depuis 2022).  
- La Fibre sur le chemin des Bellons qui n'est toujours pas déployée sur cet espace 
et qui le sera ultérieurement à une date inconnue à ce jour !!!  
A savoir, l’opérateur Orange propose un abonnement par satellite NORDNET qui 
offre un débit au moins égal à celui de la Fibre… 
- Le panneau (fin du parcours Marcel Pagnol) sur la route de la Treille doit être 
déplacé et la peinture jaune sur le trottoir uniformisée…  
 

- Campagne de DESHERBAGE  2ème phase du 15 novembre au 9 décembre.   
Nous constatons un travail très rapidement exécuté, disons bâclé. 
Les résidus sont soufflés sur les bords des chaussées mais nullement retirés. 
 

 
URBANISME 

 
*Le 22/11/24 à 18h30 : Une réunion a eu lieu à la MPT des Camoins, à la demande 
des élus de la Mairie centrale, M. MERY (délégation Urbanisme) et Mme JUSTE 
(délégation Environnement…) sont venus exposer les grandes lignes des  prévision 
des constructions sur le secteur (voir CR). 
Voir courrier de Sylvain SOUVESTRE au sujet du projet de construction sur le 
terrain dit « Procida ». 

 
 

TRANSPORT 
 
Suite à la demande des Fédérations de CIQ et de la Mairie une réunion par secteur a 
été demandée pour avoir des réponses plus précises sur les changements prévus.  
Elle aura lieu : 
Mercredi 11 décembre à 14h30 à la Tour Marseillaise en présence Mme Pila, 
Présidente de la RTM. 
 

DFCI : 
 

Bonne nouvelle, le dossier est repris en main par le successeur de Mme CASTINEL à 
la Métropole. Nous serons tenus au courant de l’avancée du dossier. 

 
 
 
 
 



 
ECHO AUTOMNE : 

Sortie prévue mi-décembre. 
 
 

DIVERS 
 
CONFEDERATION DES CIQ : 
Pour fêter les « 100 ans des CIQ », la Confédération organise un évènement le 7 
décembre 2024 Palais du Pharo en partenariat avec la Mairie de Marseille.  Tout le 
monde y est convié. 
Leur A.G. se déroulera le 30 novembre au Palais du Pharo. 
 

SANGLIERS :  
De plus en plus nombreux, ils occasionnent de gros dégâts dans les propriétés. Ils 
renversent les containers de récupérations de déchets. En meute, ils deviennent 
envahissants et agressifs : les propriétaires ont peur de se déplacer la nuit. 
Les particuliers doivent contacter le lieutenant de louveterie (chargé de la régulation      
de la faune sauvage) qui travaille en étroite collaboration avec la direction 
départementale des territoires (DDT) qui dépend du Préfet. 
 
PROBLEMES de TENSION LIÉS au STATIONNEMENT dans le VILLAGE 
Béatrice A. nous présente un projet de « circulaire » à distribuer aux riverains. Elle y 
relate les incivismes qui gravitent autour du problème et des conséquences qui 
pourraient en découler. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PROCHAINE REUNION  :  Mardi 7 janvier 2025 
 

 
 


